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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a) F La inversa de una matriz antisimétrica de orden 2 no existe.
Justificacion:
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Tenemos que A = [ } es una matriz antisimetrica.
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Esto muestra que existe una matriz A = [ _02 (2)] que es antisimétrica y para

NI

la cual la inversa existe. [_]

b) F Si A € My(R) es simétricay B € My(R) es antisimétrica, ambas
no nulas, entonces (A+ B)™! = (A - B)T

Justificacion:
Sea A= (; 3) una matriz simétrica y sea B = (

antisimétrica, ambas no nulas.
. 1 3 0 2 1 5 ,
Se tiene que A+B—(3 2)+(_2 0)_(1 2) y ademas

(A—i—B)‘l:ﬁ(_Ql —15) _

Por otro lado,
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Finalmente observamos que

0 2 una matriz
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(60 puntos)



